
FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG 
PROJEKTU UCHWAŁY RADY GMINY W ŻAGANIU
O WYZNACZENIU OBSZARU ZDEGRADOWANEGO I OBSZARU REWITALIZACJI NA TERENIE 
GMINY ŻAGAŃ

Zapraszamy do udziału w konsultacjach społecznych dotyczących projektu uchwały Rady Gminy w Żaganiu w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji.
Przekazujemy kwestionariusz służący do przesłania pytań i opinii dotyczących tego tematu. Podstawą do wskazania ww. obszarów jest „Diagnoza i delimitacja obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji w gminie Żagań”. Proponowana uchwała jest istotna, gdyż wskazuje obszary, które będą objęte procesem rewitalizacji w najbliższych latach. Przełoży się to na możliwość pozyskiwania dodatkowyuch funduszy zewnętrznych na poprawę jakości życia. 
Zgodnie z projektem uchwały, do obszaru zdegradowanego i rewitalizacji zaliczono miejscowości:
Miejscowości: Chrobrów, Dzietrzychowice, Gryżyce, Dybów, Jelenin, Łozy, Kocin, Miodnica, Pruszków, Rudawica i Stara Kopernia

Do obszaru rewitalizacji wchodzą podobszary:
Dzietrzychowice, Jelenin, Miodnica

Konsultacje społeczne będą prowadzone w dniach od 22.09.2023r., do 21.10.2023r. zgodnie z Obwieszczeniem Wójta Gminy Żagań 
Opinie, które wpłyną po tym terminie, nie będą uwzględniane. 

Wypełniony formularz prosimy przekazać 
1) w formie pisemnej poprzez formularz uwag - udostępniony do pobrania w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Żaganiu bip.gminazagan.pl w zakładce „Konsultacje społeczne”, w serwisie informacyjnym Urzędu Gminy w Żaganiu www.gminazagan.pl zakładce „dla mieszkańców – Konsultacje społeczne”  oraz w Punkcie Informacyjnym Urzędu Gminy w Żaganiu – pokój 7. 

Wypełniony formularz uwag wraz z klauzulą informacyjną o ochronie danych osobowych można przekazać za pomocą jednego z wymienionych sposobów: 

a) przesłać w formie edytowalnych plików tekstowych DOC/DOCX lub PDF na adres mailowy: urzad@gminazagan.pl  lub za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej Urzędu Gminy w Żaganiu, na adres skrytek: adres Elektronicznej Skrzynki Podawczej:                                              ePuap/ o6580tjec4  (w tytule wpisać „Konsultacje rewitalizacja”) ;

b) przesłać pocztą lub dostarczyć osobiście na adres: Urząd Gminy w Żaganiu, ul. Armii Krajowej 9, 68-100 Żagań (z dopiskiem „Konsultacje rewitalizacja”, decyduje data wpływu);




W razie wątpliwości lub pytań zachęcamy również do kontaktu telefonicznego pod numerem 
684584813 czynnym od poniedziałku do piątku w godz. 7.00 – 15.00.
· Wszelkie informacje o konsultacjach można również uzyskać w 
· Biuletynie Informacji Publicznej na stronie bip.gminazagan.pl; w zakładce „Konsultacje społeczne”
· na stronie internetowej Urzędu Gminy w Żaganiu www.gminazagan.pl ; w zakładce „dla mieszkańca – Konsultacje spoełczne”
· na tablicach ogłoszeń Urzędu Gminy w Żaganiu, ul. Armii Krajowej 9, 68-100 Żagań
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